Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



A\

SULIT 3 347211
STATISTICS / STATISTIK
T - XX - _Swi
1 = = = ily
* N 7. 1 7
- _ Ik |
2. x = == np = _N
zf .k (n-r)!
’ -x)? , 2 _ - n!
3 g = _&_&i = sz_(x)z 9, C" = ("_r)!r'
’ e f o2 _ 10. P(4 U B) = P(A)+ P(B)-P(AN B)
4 o = E_f(ir.-_fﬁ = foi _(;)2
o 1. p(X=r)= "C,p'q"",ptq=1
5 om L,{%N‘F]C 12. Mean/Min = np
Su
13. o = .‘/npq
_ 9
6. = =~ x 100
Qo 4, 2= X4
g
GEOMETRI (GEOMETRY)
1. Distance / Jarak 5 |r| ___W
A \/(:1""'2)2"'()"1‘}’2)2
2. Midpoint / Titik tengah 6. 7 = i+l

_[XtXx2 Nty
*y) ( BT J

3. A point dividing a segment of a line
Titik yang membahagi suatu tembereng
garis
(xvy) = (nxl Bl ’ 2 +'nyz )

m+n m+n

4. Area of triangle / Luas segi tiga

1
2 |(I|y2 Xy +X30) = (X0 + X0, "’-‘lJ’J)l
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TRIGONOMETRY / TRIGONOMETRI

1. Arclength, s = 10
Panjang lengkok, s = jb

2. Areaof sector = % re

Luas sektor, L = — j*9

S |

3. sin’?A+cos’Ad 1

sin? 4 + kos? 4

1

4. sec’A = 1+tan’ 4
sek’4 = 1+tan? 4

5. cosec’A = 1+ cot’4
kosek?4 = 1 + kot?4

6. sin24 = 2 sind cosd

sin 24 = 2 sinA kosA

cos’ A ~sin* A
2cos’A-1

7. cos24

1-2sin’ 4

kos24 = kos’A-sin*A
2kos? A -1
1-2sin*4
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10.

11.

12.

13.

14,

sin(4 £ B) = sind cosB t cosA sinB

sind kosB t kosA sinB

sin(4 = B)

cos(4 + B) = cosd cosB F sind sinB

kos(A4 + B) = kosA kosB F sind sinB

tan A + tan B

e e R T Ty Ty
wn24 = 2204
1-tan“ 4
a _ b _ ¢

sin A B sin B - sinC

@ = b+ - 2bc cosAd

@ = b+ - 2bc kosd

Area of triangle / Luas segi tiga
= Labsinc
2
SULIT
[LIHAT HALAMAN SEBELAH|

Scanned with CamScanner



SULIT 5 3472/1

For Y
Answer all questions. Use
Jawab semua soalan.
1. Diagram 1 shows a standardised normal distribution graph.
Rajah | menunjukkan satu graf taburan normal piawai.
/@
0 h z
Diagram 1
Rajah 1
Given that the area of the shaded region is 38.69% of the total area under the curve,
Diberi bahawa luas kawasan berlorek ialah 38.69% daripada keseluruhan luas
rantau di bawah lengkung.
Find
Cari
(@) P(z>h)
(b) X is a continous random variable which is normally distributed with a mean of
25 and a standard deviation of 3. Find the value of X when the z-score is A.
X adalah pembolehubah rawak selanjar yang bertabur secara normal dengan
min 25 dan sisihan piawai 3. Cari nilai X apabila skor-z ialah h.
[3 marks)
[3 markah])
Jawapan:
(@)
1
)
3
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Far
Examiner s
3 Diagram 2 shows that the graph of the function f(x) = |4x+1] for the domain Use
—4<x50.
Rajah 2 menunjukkan graf bagi fungsi f(x) =|4x +1| untuk domain 4<x<0.
Sflx
r
> X
Diagram 2
Rajah 2
State
Nyatakan
(a) the value of m,
nilai m,
(b) the range of values of f{x) corresponding to the given domain.
Julat nilai bagi fix) sepadan dengan domain yang diberikan.
[3 marks]
[3 markah)
Answer / Jawapan:
(a)
()]
3
3
3472/1 © 2019 Hak Cipta MPSM KELANTAN SULIT
[LIHAT HALAMAN SEBELAH)

Scanned with CamScanner



SULIT 8 341
For
Examiner’s

e The variables x and y are related by the equations y = px’ +¢x” . If the graph of
X against x is plotted, a straight line which has a gradient of —2 and passes
x
through the point (3,0) is obtained.
Pemboleh ubah x dan y dihubungkan oleh persamaan y=px’ +qx*. Jika graf
% melawan x diplot, satu garis lurus yang mempunyai kecerunan -2 dan
x
melalui titik (3,0) terhasil.
Find the values of p and of 4.
Cari nilai bagi p dan q.

[ 3 marks ]
[3 markah)
Answer/Jawapan
4
3
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SULIT 9 347211
Esomin
. . m,
5 Given that the function f(x)=rx—s and 7(x)=9x-5, where r and s are Ux
constants, find the value of  and of 5 ifr <0.
Diberi bahawa fungsi f(x)=rx-s dan f(x)=9x-35, di mana r dan s adalah
pemalar, cari nilai bagi r dan s jikar <0.
[3 marks)
[3 markah]
Answer/Jawapan
5
3
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%-.
7 Given the quadratic functions f(x)-qx’-Sx-rlFmdtiwsmallestvalueof
integer of ¢ such that f(x) is always positive for all values of x.
Diberi fungsi kuadratik f(x)=gx* —8x+3. Cari nilal integer terkecil bagi q
supaya f(x) sentiasa positif untuk semua nilai bagi x.
[3 marks)
[3 markah)
Answer / Jawapan:
7
3
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